

National Defence

National Defence Headquarters Ottawa, Ontario K1A 0K2

REQUEST FOR PROPOSAL DEMANDE DE PROPOSITION

AMENDMENT NO. 02

N° DE LA MODIFICATION

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Kelsey Lawrence kelsey.lawrence2@forces.gc.ca

Proposal To: National Defence Canada

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods and services listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition à : Défense nationale Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens et services énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT / DOCUMENT CONTIENT DES EXIGENCES RELATIVES À LA SÉCURITÉ.

O 11 14 41 O1							
Solicitation Closes – L'invitation prend fir	n	fin	nrand	l 'invitation	Closes -	licitation	Sa

At – à : 2:00 PM EDT

On - le : 21 March 2022

Défense nationale

Quartier général de la Défense nationale Ottawa (Ontario) K1A 0K2

See Statement of Work herein.

Title - Titre	Solicitation No. – No de l'invitation			
Heavy Rental Equipment	W3372-225024/A			
Date of Amendment – Date de modifica	ation			
21 March 2022				
Address Enquiries to: - Adresser toute	es questions à :			
Kelsey Lawrence – kelsey.lawrence2@fo	rces.gc.ca			
Telephone No. – No de telephone	FAX No. – No de fax			
(343) 572-4397	N/A			
(343) 572-4397 Destination	N/A			

Solicitation No. W3372-225024/A

RFP Amendment 02

Instructions: Municipal taxes are not applicable. Unless otherwise specified herein all prices quoted must include all applicable Canadian customs duties, GST/HST, excise taxes and are to be delivered Delivery Duty Paid including all delivery charges to destination(s) as indicated. The amount of the Goods and Services Tax/Harmonized Sales Tax is to be shown as a separate item.

Instructions: Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les droits de douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les biens doivent être livrés « rendu droits acquittés », tous frais de livraison compris, à la ou aux destinations indiquées. Le montant de la taxe sur les produits et services/taxe de vente harmonisée doit être indiqué séparément.

Delivery Required – Livraison exigée
See herein.
Vendor Name and Address – Raison sociale et adresse du fournisseur
[Bidder to insert]
Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur (caractère d'imprimerie) [Bidder to insert]
Name – Nom
Title – Titre
Signature
Date





National Defence Headquarters Ottawa, Ontario K1A 0K2 Quartier général de la Défense nationale Ottawa (Ontario) K1A 0K2

Amendment 02 is raised to answer the second round of bidder questions.

RFP Amendment 01 - 17 March 2022

Question 1:

You are asking for pricing for 80 days of equipment rentals. How many hours per day could we anticipate that your forces will be using this equipment on a daily basis approximately?

Answer 1:

Dependent on the project the equipment is being used for, the amount of hours per day will be between 0-12 hours.

Question 2:

Do you want the entire package returned or just the pertinent filled in pages?

Answer 2:

Pertinent sections need to be completed and submitted such as, but not limited to the following;

- Part 3 Bid Preparation Instructions
- Part 5 Certifications and Additional Information
- Annex B Pricing Schedule
- Annex C Electronic Payment Instruments

It is the bidder's responsibility to ensure that all components listed within the entire solicitation have been completed and submitted.

Question 3:

Is it possible to get a list of bidders?

Answer 3:

This is an open tender to all bidders who have the ability to submit a proposal in response to the requirements listed in the solicitation. There is no list of bidders.

Question 4:

Do we have to bid on all items to be considered or on the items we have available?

Answer 4:

Please refer to Annex B – Bidders must include a price for all items, however, if the Bidders do not intend to bid on an item, insert N/A in the line item. If the price of the item is included in another item, then \$0.00 should be entered on the line as well as a statement made to the effect by including the words "Included in item XX."

Question 5:

On the skid steers you mention 7.5 ft max lift and dump which makes sense but you also mention reach of 28 feet and max lift and dump which doesn't make sense. Please clarify.

Answer 5:

For the skid steer, reach at maximum lift and dump is a maximum of 28 inches.



National Defence Headquarters Ottawa, Ontario K1A 0K2 Quartier général de la Défense nationale Ottawa (Ontario) K1A 0K2

Delete: Skid Steer Row in Annex A – Table 1 **Insert:** Skid Steer Row in Annex A – Table 1

Skid Steer	and dump: minimum 7.5 and dump: maximum 28 in ded: 4 28 March to 15 June 202	4 28 March to 15 J	Ma	8 Mar	3 March	rch to 1	15 June	2022	
------------	--	--------------------	----	-------	---------	----------	---------	------	--

RFP Amendment 2 - 21 March 2022

Question 6:

I have a question in regard to supply issue. If I am awarded this bid but am unable to provide some of the pieces of equipment or all pieces due to equipment availability at that time of the award and start date, is there a penalty or does DND move to the next bidder?

Answer 6:

All equipment needs to be provided to the delivery point stated under 6.4.3. of the RFP no later than 28 March 2022.

Please refer to Answer 4 that Bidders must include a price for all items, however, if the Bidders do not intend to bid on an item, insert N/A in the line item.

All other terms and conditions of the solicitation remain unchanged.

